» HUHUCAIAUMH 3ACAT JAPTBIH A9PTDA9X
BUEUHMH TAMKP, CTTOPTBIH XOPOOHbBI JAPTbIH
TYLHIAAA
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79%0nb1 A ayraap ayraap S% Y raaubaarap xot
capbiH A/Abl enep

ToMmipsH aByynax Tyxaift.
v TYNAAX HB:

Har. YnaamGaaTap XOTHH T998 OHH Xen GemOerufiH Hacamm
XYporunuiin apapra manrapyyrax ToMUIPoHEUAT I998 OHH 6-p CapHH
24-3I-HH empYYmsn XY XOPOONONHH Xen CemCeruftr Tendalin ssyyncyrait.

- Xoép. TomussHuf#t Tamupuun,myyTanuiiy marHan, Tandafil XenceHn
. 3opuynaH I98200 Terperuiir cmopTHH apra XxsMxasHEf 3apmpaac raprax-
HI' Ha-0o B.llopMas-n 3eBmeepcYTaft.

4 TypaB. TomusoHufi TecBufiT HAT'IYT23p, THMIDHELAT 30XHOH
. ABYynax myyrumuitH zemnenuiir Xoépmyraap XaBcpanTeap TYC TYC
GaTancyrait.

JlepeB. ToMussHEAT Y3971 CYypPTan 30XUOH CaiiryynanTHH eHIep
X3MKDSHN ABYYNAXHT MYYTYRuUH 30BNEnI maanracyraf.
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70.

Hnﬁén BURH 3aCaT IAPTHH ADPTOIBX
4nenT TAMZD CIOPTHH XOPOOHH Xa8pIHH

{{mpw Tymaanyd I-p xXaBcpanT.

Hor., ToMuasERR Toces

&/ TaMEpYIHE MaTHANR

I-p Gafip I6 » 8000 Ter = 48000 Ter

2-p Gaflp I6 x 000 Ter = 32000 Ter
3-p daﬁp 16 x° 1500 TOT

84000 Ter
104000 TeT

dyrn .

™

6/ myyeamuie marHaz
y/myyre II x 8 x 900 Ter = 79200 Ter

B/ TanGafin xencerm I5000 Ter

Hefr YR = I98200 Ter
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Hufbndnuftn sacarT NApTHE IOPT3ISX
. Ore¥fin TeMUp CMOPTHH XOPOOHH NAPTHE
$ZTOOT TYMaRNHH 2-p XaBCpanT

Her, Tovupornl myyranniis CYpPOnIoXYYH .
£l
1. CaEATIODR yne e/lYYrY  Anmap
2. CapsEXYY yne 8/6 CBI
3. JOpPRCYpPSE yne myYTa 4-pli/c.
4, ApuyrCGaznep. yno ="- - un
5. Mnaadasp ync ~"- BrI
6. Bymamydapan yxuc L -
7. Tapbaarap ync -~ CBI
8. Bonx ' yre == Anpap
9. SpmsrsbasTap yne ~"- BrI
I10. Barcyx yac - XOTT1
IT. Hopryyh yne e MY3CTO -
%
Bonoscpyyncan &W C.JIYpoBIOpX



